

“迷人泳装”策划之——传统泳装新亮点

# 连体泳衣新时尚 畅享复古泳叹调

连体泳衣今年集体时尚回潮!在2014时装周上已经纷纷亮相的One Piece泳衣早已打破了人们对连体泳衣“老气”的印象,侧边挖空、中段分割、印花、深V、拉链、格纹等元素再加上立体的裁剪与恰到好处的露肤度让曾经的老式泳装摆脱保守沉闷,半遮半掩间展示出朦胧之美,这个夏季何不复古一把,让传统泳衣焕发新时尚。

□王海臣



在连体泳衣诞生的上世纪20年代,曾被认为是伤风败俗服饰。而比起如今开放派热辣的沙滩比基尼,连体泳衣似乎可以为保守派羞涩妹子代言。不过今年的连体泳装,不再老派十足,虽然依然是最保险的泳装打扮,但修身的剪裁和微微显露出的肌肤,诱惑力也不容小觑。

姜文最近发布了年底即将上映的贺岁片《一步之遥》的海报,舒淇带领着一众烫着卷发穿着连体泳衣的姑娘们争抢一个苹果,美女似乎并非是重点,略带复古气质的连体泳衣却让人过目不忘,似乎又回到了那个文艺腔调十足的黄金年代。虽相似却又不同,海报中的连体泳衣虽看似保守,却总在不经意间流露出性感的味道,让连体泳衣有了新的时尚风潮。

V领口和与大腿根部齐平的裤脚保证了一定的露肤度,这可不是在今天才有的性感,伊丽莎白·泰勒也曾在电影《夏日痴魂》中演绎过连体泳衣的性感,在别人身上清纯的白色泳衣,被穿出了丰乳肥臀的性感,比起开放派露骨的比基尼,诱人指数翻番。

**回归黄金年代**

如果你是红唇黑发,皮肤白皙的复古妹子,今夏一定要把印花连体泳衣收入囊中。虽说印花会有膨胀感,穿在“九头身”的麻豆身上会特别好看,但只要掌握搭配技巧,没有大长腿也可以把印花泳衣穿得很有型。如果腿部不够修长,建议选择高三角式样的款式,不仅可以拉长腿的比例,也能弱化腿部线条较粗的感觉。

**印花也时尚**

是否还记得电影中经常出现的美国60年代的黄金年代,老电影中的时装和搭配至今经典,千鸟格、灰毛呢还有海边带着太阳镜穿着连体泳衣的金发美女。想要轻松回归黄金年代的复古范儿,连体泳衣当然必不可少!一件亮色胸甲式连体泳衣搭配一条复古高腰短裤,别忘了还需要一副略带复古气息的太阳镜和头巾,一亮相绝对是沙滩上最令人着迷的装扮。

**格纹最清新**

小而美派妹子可以尝试略带清新风格的格纹连体泳衣,太过丰满的美女就不要轻易尝试了。格纹或波点的连体泳衣似乎就是为身材清瘦的美女而设计,细肩带和修身的腹部裁剪,优雅清新又有点调皮,把女性最清新的小性感蜻蜓点水般地勾勒出来,再搭配一双平底沙滩凉鞋,保证把清新范儿发挥到极致。

**复古更性感**

深V连体泳装既传统又小露性感,是自信女生的最爱,这样一件泳衣的吸引力,绝对不亚于比基尼,但又不至于性感的那么Low,颇有闲贵女郎的风范。如此奢华的气质怎能不搭配一款黑超太阳镜,即便不是为了扮靓,遮阳也是很有必要的!当然更不能少了可以存放零钱和手机的小手袋用作收纳,走到哪里都不至于让女王范儿的你慌乱了阵脚。

**TIPS**

- 别忘了配款包包 一套整体的沙滩复古LOOK怎能少了包包,与连体泳衣搭调的包款不仅能迅速提升整体造型的复古感觉,同时可以让你更容易地收纳手机、防晒霜等必备物品。
- 太阳镜最不可少 在海滩如果少了太阳镜,再合适的搭配也少了点睛之笔。不论是炫目的奇特镜框还是传统的黑超搭配复古泳衣都不为过,如果能再有点豹纹、白镜框等元素在其中,搭配总体复古造型就再合适不过了。
- 凉鞋也是必备潮物 不要奢望一双塑料拖鞋能带给你怎样的时尚感,罗马风格的凉鞋才是首选,当然夹脚凉鞋也是不错的选择,它可以把低调谦虚的新复古风发挥得淋漓尽致。